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Dopisi. 
Častna diploma muzejskega društva v 

Ptuju za msgr. Frana Bulica, ravnatelja ar
heološkega muzeja v Splitu, je v izložbi tr
govine Vogel na Slovenskem trgu. V soboto 
dne 27. avg. se pelje deputačija v Rogaško-
Slatino, da izroči diplomo 75 -letnemu slav
ij encu. 

Ptujski SOKOL naznanja, da počiva radi 
čiščenja vsa telovadba do prihodnje objave. 

Prijava rezervnih častnikov. Vojna oblast 
hoče znati: za vse svoje rezerve častnike in 
jih pozi vije, da naznanijo svoje točne naslove 
bližnji vojaški komandi. Prijave se izvrši 
pismeno. 

Za Jugoslovansko Matico je darovalo Po
sojilno in hranilno društvo v Ptuju kot pod
poro 400 K, nadalje je nabrala gospodičina 
Dora Mervič pri učenkah okoliške ljudske 

i šole v Ptuju že tretjo vsoto 292 K in v ve
seli družbi pri inštalaciji župana na Mestnem 

j vrhn se je nabralo 120 K, za kar izreka 
vsem podružnica Jug. Matice v Ptuju naj-
gorkejšo zahvalo. 

Breg. Poročil se je dne 13. t. m. gospod 
Franc Iglic, trgovec na Bregu z gospodično 

• Hedviko Kos. 
Sejmsko poročilo. Dne 16. t. m. je bilo 

na sejem prignanih 147 konj in 492 goved ; \ 
cene so se gibale 5—12 K kg žive teže. Voli j 
12 —16 K žive teže. Drugi dan je bilo prignanih j 
300 svinj ; cene so se gibale 16—24 K žive S 
teže. Prasci od 6—8 tednev stari 120—180 K 

i komad. Mestno tržno nadzorstvo. 
Cene za me80. Komisija za določevanje 

j cen je v svoji seji dno 17. avgusta 1921 do-
j ločila sledeče prodajne cene za meso in to 
i počonši z 20. avgustom 1921, in sicer: 1 kg j 
j govejega mesa zadnji del 17 K, sprednji del j 

15 K 1 kg telečjega mesa zadnji del 14 K, j 
sprednji del 12 K. 1 kg blekov 4 K. 1 kg j 
pljuč 8 K. Na 1 kg je dovoljeno 18 dkg kosti. 
Cene morajo biti razločno nabite na tablah, 
katere morajo biti razobeSene pri vhodu v 
mesnice, oz. na stojnicah. Vsi prestopki do
ločenih cen se kaznujejo. 

„Podružnica državne posredovalnica za delo" 
V Strnišču pri Ptuju potrebuje večje število 
rudarjev (kopačev (Hauer) in pomožnih delav
cev.) Rudarji, ki želijo iti nadelo izven Sloveni-

j je, naj se čimpreje zglasijo ustno ali pismeno 
pri podružnici, kjer se j i m naznanilo vsi po
trebni podatki in pogoii. Uradni« se vsaki 
dan, razen nedeli in oraznikov od 8. do 14. ure. 

Velikost ..ljubljanskega velikeqa semnja." 
Dasi so ta semenj letos priredi prvič, ter se 
je bilo boriti z mnogimi težkočami in ovira
mi, bo vendar ..Liublianski veliki semeni" 
razmeroma jako velik. Sejmišče obsega 25.OOOm2 

od katerih je 10.000 m2 razstavnega prostora. 
Urad ..Ljubljanskega velikega semnja" raz

pošilja te dni vabila za poset ..Ljubljanske
ga velikega semnja" od 3. do 12. septembra 
1921 na vse kraie naše države. Ker nudi 
„Liubljanski veliki semenj" pri priznanih 
nizkih cenah v Sloveniji ne le najugodnejšo, 
temveč tudi najboljšo priliko za nakup vsa-
kovrstneea blaga, se je nadejati poseta vseh 
pridobitnih krogov cele države, trgovcev, in-
dustrijcev in obrtnikov. Za naše pridobitne 
kroge je poset semnja toliko važnejši, ker se 
ga udeleži v velikem številu tudi inozemstvo. 
Te dni se je začel plakatirati Sirom kralje
vine umetniški plakat kot vabilo na ,,Liub-
ljanski veliki semeni." Plakat je umetniško 
delo mojstra g. profesoria Vaupotiča, natis
nila pa ga je „Mariborska tiskarna" d. d. v 
Mariboru. Plakat predstavlja v ozadju Ljub
ljano, v ospredju pa je zobato kolo, zname
nje industrije, na kojega se Merkurjeva roka 
z žezlom krepko opira. 

Ugodnosti za obiskovalce ..Ljubljanskega ve
likega semnja" v Ljubljani od 3. do 12. septem
bra 1921. Upoštevajoč velik pomen "Ljubljan-

skega velikega semnja za naše narodno gos
podarstvo, so naše državne oblasti priznale 
raatavljalcem in obiskovalcem Številne ugod
nosti. Obiskovalci, ki se izkažejo z legitima
cijo in sejmskim znakom, plačajo v času od 
20. avgusta do 20. septembra 1921 za vož
njo do Ljubljane in nazaj v vseh razredih 
potniških vlakov vseh železnic v kraljevini 
Srbov, Hrvatov in Slovencev, polovično vožnjo. 
Za prevoz razstavnega bla^a v Ljubljano in 
nazaj se plača polovična železninska voznina 
in sicer na ta način, da se zaračuna za pot 
od izhodišča do Ljubljane cela tovornina, 
dočim se blago na povratku iz Ljubljane 
nazaj brezplačno odpremi. Legitimacije s 
sejmskim znakom, ki upravičujejo imetnika 
do vseh navedenih ugodnosti, se dobe za 
25 dinarjev pri vseh sejmskih zastopnikih v 
vseh večjih mestih, ali pa neposredno pri 
Uradu Ljubljanskega velikega semnja v 
Ljubljani. 


